
単純集計表

問1　性別
人数 比率

1 男性 587 46.9%
2 女性 649 51.8%
無回答 16 1.3%
　 1,252 100.0%

問2　年齢
人数 比率

1 20代 145 11.6%
2 30代 218 17.4%
3 40代 170 13.6%
4 50代 264 21.1%
5 60代 241 19.2%
6 70歳以上 211 16.9%
無回答 3 0.2%
　 1,252 100.0%

問3　職業
人数 比率

1 会社員（民間） 427 34.1%
2 公務員・団体職員 64 5.1%
3 農林業等の自営業 29 2.3%
4 商工・サービス業等の自営業 67 5.4%
5 自由業 14 1.1%
6 パート・アルバイト 165 13.2%
7 専業主婦（夫） 188 15.0%
8 学生 55 4.4%
9 無職 233 18.6%
無回答 10 0.8%
　 1,252 100.0%

問4　家族構成
人数 比率

1 単身（ひとり暮らし） 104 8.3%
2 一世代（夫婦のみ） 256 20.4%
3 二世代（親と子） 636 50.8%
4 三世代（親と子と孫） 232 18.5%
5 兄弟姉妹 3 0.2%
6 その他 15 1.2%
無回答 6 0.5%
　 1,252 99.9%

問5　居住地区
人数 比率

1 須山 27 2.2%
2 富岡 243 19.4%
3 深良 141 11.3%
4 東 397 31.7%
5 西 314 25.1%
6 千福が丘 65 5.2%
7 企業団地 33 2.6%
無回答 32 2.6%
　 1,252 100.1%

問6　居住年数（通算）
人数 比率

1 5年未満 136 10.9%
2 5～10年未満 122 9.7%
3 10～20年未満 178 14.2%
4 20～30年未満 258 20.6%
5 30年以上 547 43.7%
無回答 11 0.9%
　 1,252 100.0%
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問7  これからも、現在の場所に住み続けたいと思いますか
人数 比率

1 住み続けたい 774 61.8%
2 市内の他の場所に移りたい 78 6.2%
3 市外に移りたい 99 7.9%
4 わからない 281 22.4%
無回答 20 1.6%
　 1,252 99.9%

問8　ご自身の適正体重を知っていますか
人数 比率

1 知っている 950 75.9%
2 知らない 293 23.4%
無回答 9 0.7%
　 1,252 100.0%

問9　適正体重に近づくように体重をコントロールしていますか
人数 比率

1 している 564 45.0%
2 していない 679 54.2%
無回答 9 0.7%
　 1,252 99.9%

問10　日頃から、運動・スポーツをしていますか
人数 比率

1 している 443 35.4%
2 していない 806 64.4%
無回答 3 0.2%
　 1,252 100.0%

問11　日頃から、環境にやさしい生活を心がけていますか［複数回答］
人数 比率

1 冷暖房の設定温度を控えめにする 755 60.3%
2 テレビや照明などこまめに電源を切る 777 62.1%
3 駐車時にエンジンを切る 611 48.8%
4 買い物にマイバッグを持参する 286 22.8%
5 ゴミの分別やリサイクルを行う 1,008 80.5%
6 車は経済速度を心がける 487 38.9%
7 節水に気をつける 674 53.8%
8 家庭のエネルギー消費量を把握している 234 18.7%
9 その他 41 3.3%
無回答 28 2.2%
　 1,252 391.4%

問12　現在、仕事以外に家庭の外で何か活動をしていますか［複数回答］
人数 比率

1 ボランティア活動 108 8.6%
2 消費者、住民運動 3 0.2%
3 ＰＴＡの役員・委員 39 3.1%
4 婦人会、自治会、子供会等 133 10.6%
5 スポーツサークル活動 139 11.1%
6 スポーツ以外の趣味活動 154 12.3%
7 文化・教養・学習活動 104 8.3%
8 宗教活動 36 2.9%
9 政治活動 6 0.5%
10 特に活動していない 651 52.0%
11 その他 19 1.5%
無回答 81 6.5%
　 1,252 117.6%
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問13　ボランティア活動について、どう思われますか
人数 比率

1 現在活動中であり、今後も続けたい 123 9.8%
2 興味があり、是非やってみたい 59 4.7%
3 興味はあるが、活動の仕方がわからない 104 8.3%
4 興味はあるが、活動できる状態ではない 580 46.3%
5 特に興味はない 292 23.3%
6 その他 21 1.7%
無回答 73 5.8%

1,252 99.9%

問14(1)心身ともに健康で充実した生活を送る
満足度 人数 比率 重要度 人数 比率
1 満足 86 6.9% A とても重要 644 51.4%
2 まあ満足 490 39.1% B 重要 456 36.4%
3 どちらとも 427 34.1% C それほどでも 54 4.3%
4 やや不満 114 9.1% 無回答 98 7.8%
5 不満 54 4.3% 1,252 99.9%
無回答 81 6.5%
　 1,252 100.0%
 
問14(2)必要な時に適切な医療が受けられる
満足度 人数 比率 重要度 人数 比率
1 満足 148 11.8% A とても重要 836 66.8%
2 まあ満足 489 39.1% B 重要 294 23.5%
3 どちらとも 302 24.1% C それほどでも 20 1.6%
4 やや不満 186 14.9% 無回答 102 8.1%
5 不満 51 4.1% 1,252 100.0%
無回答 76 6.1%

1,252 100.1%

問14(3)スポーツを習慣にした生活を送る
満足度 人数 比率 重要度 人数 比率
1 満足 46 3.7% A とても重要 187 14.9%
2 まあ満足 172 13.7% B 重要 590 47.1%
3 どちらとも 691 55.2% C それほどでも 349 27.9%
4 やや不満 160 12.8% 無回答 126 10.1%
5 不満 65 5.2% 1,252 100.0%
無回答 118 9.4%

1,252 100.0%

問14(4)高齢者が自立して元気に生き生き暮らす
満足度 人数 比率 重要度 人数 比率
1 満足 46 3.7% A とても重要 546 43.6%
2 まあ満足 231 18.5% B 重要 544 43.5%
3 どちらとも 667 53.3% C それほどでも 54 4.3%
4 やや不満 157 12.5% 無回答 108 8.6%
5 不満 58 4.6% 1,252 100.0%
無回答 93 7.4%

1,252 100.0%
 
問14(5)障害のある人の社会参加と自立
満足度 人数 比率 重要度 人数 比率
1 満足 27 2.2% A とても重要 458 36.6%
2 まあ満足 113 9.0% B 重要 598 47.8%
3 どちらとも 768 61.3% C それほどでも 66 5.3%
4 やや不満 167 13.3% 無回答 130 10.4%
5 不満 54 4.3% 1,252 100.1%
無回答 123 9.8%

1,252 99.9%
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問14(6) 地域住民が共に支えあって暮らす
満足度 人数 比率 重要度 人数 比率
1 満足 53 4.2% A とても重要 403 32.2%
2 まあ満足 303 24.2% B 重要 628 50.2%
3 どちらとも 595 47.5% C それほどでも 113 9.0%
4 やや不満 152 12.1% 無回答 108 8.6%
5 不満 49 3.9% 1,252 100.0%
無回答 100 8.0%

1,252 99.9%
 
問14(7) 安心して子育てと就労が両立できる
満足度 人数 比率 重要度 人数 比率
1 満足 36 2.9% A とても重要 572 45.7%
2 まあ満足 170 13.6% B 重要 491 39.2%
3 どちらとも 600 47.9% C それほどでも 65 5.2%
4 やや不満 231 18.5% 無回答 124 9.9%
5 不満 87 6.9% 1,252 100.0%
無回答 128 10.2%

1,252 100.0%

問14(8)人間性豊かな子どもを育てる教育
満足度 人数 比率 重要度 人数 比率
1 満足 29 2.3% A とても重要 691 55.2%
2 まあ満足 195 15.6% B 重要 407 32.5%
3 どちらとも 588 47.0% C それほどでも 38 3.0%
4 やや不満 233 18.6% 無回答 116 9.3%
5 不満 88 7.0% 1,252 100.0%
無回答 119 9.5%

1,252 100.0%

問14(9)生涯学習や文化活動の機会や場所
満足度 人数 比率 重要度 人数 比率
1 満足 26 2.1% A とても重要 232 18.5%
2 まあ満足 190 15.2% B 重要 687 54.9%
3 どちらとも 640 51.1% C それほどでも 209 16.7%
4 やや不満 207 16.5% 無回答 124 9.9%
5 不満 75 6.0% 1,252 100.0%
無回答 114 9.1%

1,252 100.0%

問14(10)次世代を担う健全な青少年を育てる
満足度 人数 比率 重要度 人数 比率
1 満足 18 1.4% A とても重要 581 46.4%
2 まあ満足 135 10.8% B 重要 490 39.1%
3 どちらとも 668 53.4% C それほどでも 58 4.6%
4 やや不満 238 19.0% 無回答 123 9.8%
5 不満 69 5.5% 1,252 99.9%
無回答 124 9.9%

1,252 100.0%

問14(11)地域コミュニティ活動の活発化
満足度 人数 比率 重要度 人数 比率
1 満足 22 1.8% A とても重要 188 15.0%
2 まあ満足 173 13.8% B 重要 684 54.6%
3 どちらとも 739 59.0% C それほどでも 254 20.3%
4 やや不満 161 12.9% 無回答 126 10.1%
5 不満 40 3.2% 1,252 100.0%
無回答 117 9.3%

1,252 100.0%
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問14(12)恵まれた自然景観の活用
満足度 人数 比率 重要度 人数 比率
1 満足 59 4.7% A とても重要 332 26.5%
2 まあ満足 270 21.6% B 重要 618 49.4%
3 どちらとも 555 44.3% C それほどでも 186 14.9%
4 やや不満 201 16.1% 無回答 116 9.3%
5 不満 60 4.8% 1,252 100.1%
無回答 107 8.5%

1,252 100.0%

問14(13)ごみ不法投棄や公害への対策
満足度 人数 比率 重要度 人数 比率
1 満足 26 2.1% A とても重要 664 53.0%
2 まあ満足 201 16.1% B 重要 456 36.4%
3 どちらとも 424 33.9% C それほどでも 31 2.5%
4 やや不満 336 26.8% 無回答 101 8.1%
5 不満 174 13.9% 1,252 100.0%
無回答 91 7.3%

1,252 100.0%

問14(14)リサイクル活動
満足度 人数 比率 重要度 人数 比率
1 満足 71 5.7% A とても重要 495 39.5%
2 まあ満足 398 31.8% B 重要 587 46.9%
3 どちらとも 484 38.7% C それほどでも 62 5.0%
4 やや不満 157 12.5% 無回答 108 8.6%
5 不満 43 3.4% 1,252 100.0%
無回答 99 7.9%

1,252 100.0%

問14(15)身近な緑の環境
満足度 人数 比率 重要度 人数 比率
1 満足 118 9.4% A とても重要 450 35.9%
2 まあ満足 438 35.0% B 重要 622 49.7%
3 どちらとも 427 34.1% C それほどでも 69 5.5%
4 やや不満 135 10.8% 無回答 111 8.9%
5 不満 42 3.4% 1,252 100.0%
無回答 92 7.3%

1,252 100.0%

問14(16)きれいな川を守り、水に親しむ
満足度 人数 比率 重要度 人数 比率
1 満足 54 4.3% A とても重要 487 38.9%
2 まあ満足 267 21.3% B 重要 584 46.6%
3 どちらとも 481 38.4% C それほどでも 77 6.2%
4 やや不満 274 21.9% 無回答 104 8.3%
5 不満 89 7.1% 1,252 100.0%
無回答 87 6.9%

1,252 100.0%

問14(17)山や川の災害を防ぐ
満足度 人数 比率 重要度 人数 比率
1 満足 37 3.0% A とても重要 559 44.6%
2 まあ満足 258 20.6% B 重要 545 43.5%
3 どちらとも 650 51.9% C それほどでも 39 3.1%
4 やや不満 143 11.4% 無回答 109 8.7%
5 不満 56 4.5% 1,252 99.9%
無回答 108 8.6%

1,252 100.0%
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問14(18)上・下水道事業
満足度 人数 比率 重要度 人数 比率
1 満足 49 3.9% A とても重要 439 35.1%
2 まあ満足 259 20.7% B 重要 613 49.0%
3 どちらとも 507 40.5% C それほどでも 85 6.8%
4 やや不満 226 18.1% 無回答 115 9.2%
5 不満 101 8.1% 1,252 100.1%
無回答 110 8.8%

1,252 100.0%

問14(19)裾野の顔となる拠点市街地の整備
満足度 人数 比率 重要度 人数 比率
1 満足 15 1.2% A とても重要 331 26.4%
2 まあ満足 80 6.4% B 重要 566 45.2%
3 どちらとも 469 37.5% C それほどでも 246 19.6%
4 やや不満 347 27.7% 無回答 109 8.7%
5 不満 239 19.1% 1,252 99.9%
無回答 102 8.1%

1,252 100.0%

問14(20) 誰もが住みやすい住環境の整備
満足度 人数 比率 重要度 人数 比率
1 満足 23 1.8% A とても重要 420 33.5%
2 まあ満足 155 12.4% B 重要 642 51.3%
3 どちらとも 559 44.6% C それほどでも 80 6.4%
4 やや不満 301 24.0% 無回答 110 8.8%
5 不満 112 8.9% 1,252 100.0%
無回答 102 8.1%

1,252 100.0%

問14(21)適切な土地利用がされている
満足度 人数 比率 重要度 人数 比率
1 満足 6 0.5% A とても重要 275 22.0%
2 まあ満足 70 5.6% B 重要 639 51.0%
3 どちらとも 578 46.2% C それほどでも 211 16.9%
4 やや不満 318 25.4% 無回答 127 10.1%
5 不満 179 14.3% 1,252 100.0%
無回答 101 8.1%

1,252 100.0%

問14(22)道路網の便利さ、快適さ
満足度 人数 比率 重要度 人数 比率
1 満足 26 2.1% A とても重要 404 32.3%
2 まあ満足 179 14.3% B 重要 605 48.3%
3 どちらとも 337 26.9% C それほどでも 133 10.6%
4 やや不満 362 28.9% 無回答 110 8.8%
5 不満 252 20.1% 1,252 100.0%
無回答 96 7.7%

1,252 100.0%

問14(23)鉄道・バスの便利さ
満足度 人数 比率 重要度 人数 比率
1 満足 13 1.0% A とても重要 404 32.3%
2 まあ満足 124 9.9% B 重要 581 46.4%
3 どちらとも 299 23.9% C それほどでも 157 12.5%
4 やや不満 376 30.0% 無回答 110 8.8%
5 不満 358 28.6% 1,252 100.0%
無回答 82 6.5%

1,252 100.0%
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問14(24)地震災害対策
満足度 人数 比率 重要度 人数 比率
1 満足 16 1.3% A とても重要 724 57.8%
2 まあ満足 185 14.8% B 重要 390 31.2%
3 どちらとも 636 50.8% C それほどでも 36 2.9%
4 やや不満 224 17.9% 無回答 102 8.1%
5 不満 97 7.7% 1,252 100.0%
無回答 94 7.5%

1,252 100.0%

問14(25)消防・救急体制
満足度 人数 比率 重要度 人数 比率
1 満足 66 5.3% A とても重要 701 56.0%
2 まあ満足 406 32.4% B 重要 416 33.2%
3 どちらとも 543 43.4% C それほどでも 25 2.0%
4 やや不満 98 7.8% 無回答 110 8.8%
5 不満 39 3.1% 1,252 100.0%
無回答 100 8.0%

1,252 100.0%

問14(26)犯罪からまちを守る
満足度 人数 比率 重要度 人数 比率
1 満足 24 1.9% A とても重要 717 57.3%
2 まあ満足 196 15.7% B 重要 417 33.3%
3 どちらとも 598 47.8% C それほどでも 20 1.6%
4 やや不満 252 20.1% 無回答 98 7.8%
5 不満 85 6.8% 1,252 100.0%
無回答 97 7.7%

1,252 100.0%

問14(27)交通安全対策
満足度 人数 比率 重要度 人数 比率
1 満足 23 1.8% A とても重要 559 44.6%
2 まあ満足 221 17.7% B 重要 554 44.2%
3 どちらとも 642 51.3% C それほどでも 36 2.9%
4 やや不満 198 15.8% 無回答 103 8.2%
5 不満 70 5.6% 1,252 99.9%
無回答 98 7.8%

1,252 100.0%

問14(28)安全で豊かな消費生活
満足度 人数 比率 重要度 人数 比率
1 満足 24 1.9% A とても重要 312 24.9%
2 まあ満足 209 16.7% B 重要 685 54.7%
3 どちらとも 710 56.7% C それほどでも 137 10.9%
4 やや不満 161 12.9% 無回答 118 9.4%
5 不満 44 3.5% 1,252 99.9%
無回答 104 8.3%

1,252 100.0%

問14(29)農林業の活性化
満足度 人数 比率 重要度 人数 比率
1 満足 16 1.3% A とても重要 184 14.7%
2 まあ満足 66 5.3% B 重要 630 50.3%
3 どちらとも 844 67.4% C それほどでも 320 25.6%
4 やや不満 143 11.4% 無回答 118 9.4%
5 不満 65 5.2% 1,252 100.0%
無回答 118 9.4%

1,252 100.0%
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問14(30)先進企業を核とした地場産業の活性化
満足度 人数 比率 重要度 人数 比率
1 満足 18 1.4% A とても重要 212 16.9%
2 まあ満足 185 14.8% B 重要 645 51.5%
3 どちらとも 737 58.9% C それほどでも 271 21.6%
4 やや不満 133 10.6% 無回答 124 9.9%
5 不満 53 4.2% 1,252 99.9%
無回答 126 10.1%

1,252 100.0%

問14(31)にぎわいのある商業地づくり
満足度 人数 比率 重要度 人数 比率
1 満足 14 1.1% A とても重要 270 21.6%
2 まあ満足 56 4.5% B 重要 596 47.6%
3 どちらとも 503 40.2% C それほどでも 277 22.1%
4 やや不満 363 29.0% 無回答 109 8.7%
5 不満 216 17.3% 1,252 100.0%
無回答 100 8.0%

1,252 100.0%

問14(32)新たな観光地づくり
満足度 人数 比率 重要度 人数 比率
1 満足 14 1.1% A とても重要 183 14.6%
2 まあ満足 63 5.0% B 重要 491 39.2%
3 どちらとも 673 53.8% C それほどでも 462 36.9%
4 やや不満 257 20.5% 無回答 116 9.3%
5 不満 133 10.6% 1,252 100.0%
無回答 112 8.9%

1,252 100.0%

問14(33)裾野市の全国に向けたアピール
満足度 人数 比率 重要度 人数 比率
1 満足 12 1.0% A とても重要 197 15.7%
2 まあ満足 45 3.6% B 重要 469 37.5%
3 どちらとも 652 52.1% C それほどでも 470 37.5%
4 やや不満 260 20.8% 無回答 116 9.3%
5 不満 178 14.2% 1,252 100.0%
無回答 105 8.4%

1,252 100.0%

問14(34)時代に対応した情報の発信
満足度 人数 比率 重要度 人数 比率
1 満足 14 1.1% A とても重要 192 15.3%
2 まあ満足 93 7.4% B 重要 621 49.6%
3 どちらとも 706 56.4% C それほどでも 315 25.2%
4 やや不満 218 17.4% 無回答 124 9.9%
5 不満 100 8.0% 1,252 100.0%
無回答 121 9.7%

1,252 100.0%

問14(35)市民と行政の協働によるまちづくり
満足度 人数 比率 重要度 人数 比率
1 満足 7 0.6% A とても重要 232 18.5%
2 まあ満足 93 7.4% B 重要 688 55.0%
3 どちらとも 694 55.4% C それほどでも 207 16.5%
4 やや不満 222 17.7% 無回答 125 10.0%
5 不満 118 9.4% 1,252 100.0%
無回答 118 9.4%

1,252 100.0%
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問14(36)男女共同参画社会
満足度 人数 比率 重要度 人数 比率
1 満足 15 1.2% A とても重要 158 12.6%
2 まあ満足 77 6.2% B 重要 637 50.9%
3 どちらとも 849 67.8% C それほどでも 330 26.4%
4 やや不満 128 10.2% 無回答 127 10.1%
5 不満 64 5.1% 1,252 100.0%
無回答 119 9.5%

1,252 100.0%

問14(37)市民のための行政サービス
満足度 人数 比率 重要度 人数 比率
1 満足 16 1.3% A とても重要 372 29.7%
2 まあ満足 157 12.5% B 重要 657 52.5%
3 どちらとも 588 47.0% C それほどでも 116 9.3%
4 やや不満 245 19.6% 無回答 107 8.5%
5 不満 148 11.8% 1,252 100.0%
無回答 98 7.8%

1,252 100.0%

問14(38)健全な財政運営
満足度 人数 比率 重要度 人数 比率
1 満足 20 1.6% A とても重要 561 44.8%
2 まあ満足 130 10.4% B 重要 502 40.1%
3 どちらとも 677 54.1% C それほどでも 75 6.0%
4 やや不満 195 15.6% 無回答 114 9.1%
5 不満 120 9.6% 1,252 100.0%
無回答 110 8.8%

1,252 100.0%

問15　市の政策全体について、どの程度満足していますか
人数 比率

1 満足 11 0.9%
2 まあ満足 303 24.2%
3 どちらとも 578 46.2%
4 やや不満 178 14.2%
5 不満 80 6.4%
無回答 102 8.1%

1,252 100.0%

問16　広報紙をどの程度読んでいますか
人数 比率

1 しっかり読んでいる 268 21.4%
2 興味のある記事だけ読む 277 22.1%
3 ざっと目を通す 466 37.2%
4 ほとんど読んでいない 117 9.3%
5 全く読んでいない 57 4.6%
6 その他 5 0.4%
無回答 62 5.0%

1,252 100.0%

問17　広報紙を読んでいない理由
人数 比率

1 興味がない 57 24.2%
2 内容がつまらない 24 10.2%
3 読みにくい 7 3.0%
4 読んでいる時間がない 50 21.2%
5 家に広報紙がきていない 24 10.2%
6 その他 9 3.8%
無回答 65 27.5%

236 100.1%
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問18　広報すそのについて、どのような感想をお持ちですか
人数 比率

1 とてもわかりやすい 53 4.2%
2 わかりやすい 634 50.6%
3 どちらともいえない 393 31.4%
4 わかりにくい 34 2.7%
5 とてもわかりにくい 4 0.3%
6 その他 26 2.1%
無回答 108 8.6%

1,252 99.9%

問19　広報すそののどのような記事をよく読みますか［複数回答］
人数 比率

1 特集記事 500 39.9%
2 市の事業や制度の紹介 514 41.1%
3 市の予算・決算など 192 15.3%
4 議会報告 160 12.8%
5 お知らせコーナー 597 47.7%
6 みんなの広場 274 21.9%
7 フォトグラフ 140 11.2%
8 救急協力医 331 26.4%
9 その他 36 2.9%
無回答 140 11.2%

1,252 230.4%

問20　広報無線をどの程度聞いていますか
人数 比率

1 よく聞いている 265 21.2%
2 ときどき聞く 324 25.9%
3 ほとんど聞かない 252 20.1%
4 聞かない 140 11.2%
5 家に受信機がない 185 14.8%
6 その他 12 1.0%
無回答 74 5.9%

1,252 100.1%

問21　広報無線のどのような情報をよく聞きますか［複数回答］
人数 比率

1 今日の行事予定 434 34.7%
2 演習通報（朝） 130 10.4%
3 お知らせ（朝） 298 23.8%
4 マイクカレンダー 77 6.2%
5 交通安全キャンペーン 144 11.5%
6 お悔やみ放送（朝） 181 14.5%
7 くらしの情報 146 11.7%
8 学園だより 93 7.4%
9 健康だより 134 10.7%
10 生活情報 86 6.9%
11 600こちら市役所 89 7.1%
12 明日の行事予定 318 25.4%
13 演習通報（夜） 90 7.2%
14 お知らせ（夜） 261 20.8%
15 お悔やみ放送（夜） 214 17.1%
無回答 589 47.0%

1,252 262.4%

問22　ご家庭で、インターネットやケーブルテレビを使用していますか
人数 比率

1 インターネット使用 349 27.9%
2 ケーブルテレビ使用 142 11.3%
3 両方とも使用 355 28.4%
4 どちらも使用していない 325 26.0%
無回答 81 6.5%

1,252 100.1%

88



単純集計表

問23　市のホームページをご覧になりますか
人数 比率

1 よく見ている 26 2.1%
2 ときどき見ている 147 11.7%
3 見たことはある 262 20.9%
4 見たことがない 712 56.9%
無回答 105 8.4%

1,252 100.0%

問24　市政に対する意見や要望はどのように伝えていますか［複数回答］
人数 比率

1 手紙・電話・ファックス 73 5.8%
2 声のポスト 34 2.7%
3 電子メール 23 1.8%
4 市政懇談会 12 1.0%
5 市長と語る日 10 0.8%
6 市民意識調査 143 11.4%
7 区長、組長等を通じて 390 31.2%
8 議員を通じて 107 8.5%
9 その他 187 14.9%
無回答 418 33.4%

1,252 111.5%

問25　市民の意見や要望は、市政に取り入れられていると思いますか
人数 比率

1 取り入れられている 20 1.6%
2 ある程度は取り入れられている 393 31.4%
3 取り入れられていない 191 15.3%
4 わからない 541 43.2%
無回答 107 8.5%

1,252 100.0%

問26　性別による役割分担の考え方をどう思いますか
人数 比率

1 賛成 81 6.5%
2 どちらかといえば賛成 422 33.7%
3 どちらかといえば反対 439 35.1%
4 反対 209 16.7%
無回答 101 8.1%

1,252 100.1%

問27　ご家庭では、主にどのような役割分担となっていますか
人数 比率

1 男が仕事、女が家事 306 24.4%
2 男が仕事、女が家事に支障ない仕事 240 19.2%
3 男女とも仕事、家事は女 303 24.2%
4 男女とも仕事、家事は男 3 0.2%
5 男女とも仕事、家事は分担 131 10.5%
6 男女とも仕事、家事は他の人 7 0.6%
7 女が仕事、男が家事 5 0.4%
8 その他 59 4.7%
9 分担する人がいない 106 8.5%
無回答 92 7.3%

1,252 100.0%

問28　本来は、どのような役割分担が望ましいと思いますか
人数 比率

1 男が仕事、女が家事 112 8.9%
2 男が仕事、女が家事に支障ない仕事 382 30.5%
3 男女とも仕事、家事は女 48 3.8%
4 男女とも仕事、家事は男 2 0.2%
5 男女とも仕事、家事は分担 543 43.4%
6 男女とも仕事、家事は他の人 7 0.6%
7 女が仕事、男が家事 4 0.3%
8 その他 64 5.1%
無回答 90 7.2%

1,252 100.0%
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問29①家庭生活における男女の地位
人数 比率

1 男性優遇 152 12.1%
2 どちらかといえば男性優遇 536 42.8%
3 男女平等 317 25.3%
4 どちらかといえば女性優遇 74 5.9%
5 女性優遇 23 1.8%
6 わからない 86 6.9%
無回答 64 5.1%

1,252 99.9%

問29②職場における男女の地位
人数 比率

1 男性優遇 277 22.1%
2 どちらかといえば男性優遇 482 38.5%
3 男女平等 238 19.0%
4 どちらかといえば女性優遇 42 3.4%
5 女性優遇 10 0.8%
6 わからない 101 8.1%
無回答 102 8.1%

1,252 100.0%

問29③学校教育における男女の地位
人数 比率

1 男性優遇 23 1.8%
2 どちらかといえば男性優遇 118 9.4%
3 男女平等 723 57.7%
4 どちらかといえば女性優遇 45 3.6%
5 女性優遇 16 1.3%
6 わからない 221 17.7%
無回答 106 8.5%

1,252 100.0%

問29④社会通念や慣習・しきたりにおける男女の地位
人数 比率

1 男性優遇 261 20.8%
2 どちらかといえば男性優遇 579 46.2%
3 男女平等 168 13.4%
4 どちらかといえば女性優遇 40 3.2%
5 女性優遇 8 0.6%
6 わからない 111 8.9%
無回答 85 6.8%

1,252 99.9%

問29⑤法律や制度における男女の地位
人数 比率

1 男性優遇 139 11.1%
2 どちらかといえば男性優遇 387 30.9%
3 男女平等 418 33.4%
4 どちらかといえば女性優遇 51 4.1%
5 女性優遇 14 1.1%
6 わからない 158 12.6%
無回答 85 6.8%

1,252 100.0%

問29⑥政治の場における男女の地位
人数 比率

1 男性優遇 256 20.4%
2 どちらかといえば男性優遇 526 42.0%
3 男女平等 246 19.6%
4 どちらかといえば女性優遇 13 1.0%
5 女性優遇 3 0.2%
6 わからない 128 10.2%
無回答 80 6.4%

1,252 99.8%
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問29⑦社会全体における男女の地位
人数 比率

1 男性優遇 205 16.4%
2 どちらかといえば男性優遇 624 49.8%
3 男女平等 189 15.1%
4 どちらかといえば女性優遇 44 3.5%
5 女性優遇 13 1.0%
6 わからない 97 7.7%
無回答 80 6.4%

1,252 99.9%

問30　女性が職業を持つことについて、あなたのお考えに近いもの
人数 比率

1 結婚するまでは持つ 71 5.7%
2 子供ができるまでは持つ 126 10.1%
3 子供が成長したら再び持つ 601 48.0%
4 ずっと持ち続ける 346 27.6%
5 持たない方がよい 15 1.2%
6 その他 52 4.2%
無回答 41 3.3%

1,252 100.1%

問31　育児・介護休業制度の利用について、あなたのお考えに近いもの
人数 比率

1 男女とも積極的に利用 548 43.8%
2 女は利用、男は支障ない程度に利用 325 26.0%
3 男女とも支障ない程度に利用 304 24.3%
4 制度は必要ない 8 0.6%
5 わからない 23 1.8%
無回答 44 3.5%

1,252 100.0%

問32①育児休業制度を利用した経験
人数 比率

1 ある 64 5.1%
2 ない 913 72.9%
無回答 275 22.0%

1,252 100.0%

問32②介護休業制度を利用した経験
人数 比率

1 ある 20 1.6%
2 ない 931 74.4%
無回答 301 24.0%

1,252 100.0%

問33　男女共同参画社会の実現に向けて、今後、行政が特に力を入れるべきこと［複数回答］
人数 比率

1 男女平等意識を高める啓発活動の推進 195 15.6%
2 217 17.3%
3 審議会等への女性委員登用の拡大 98 7.8%
4 男女共同参画に関する学習機会の提供 97 7.7%
5 男女の均等な雇用機会と待遇確保の啓発 352 28.1%
6 働きたい女性のための就業援助の充実 535 42.7%
7 働く人達のための保育サービスの支援 613 49.0%
8 男性の家事・育児・介護参画の促進 298 23.8%
9 介護制度や施策の充実 621 49.6%
10 その他 23 1.8%
無回答 74 5.9%

1,252 249.3%

男女平等意識を育てるための学校教育の推進
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問34　市の文化や歴史に親しむ機会が、身近にあると感じていますか
人数 比率

1 感じる 136 10.9%
2 特に感じない 831 66.4%
3 わからない 248 19.8%
無回答 37 3.0%

1,252 100.1%

問35　生涯学習活動や文化・サークル活動に取り組んでいますか
人数 比率

1 取り組んでいる 147 11.7%
2 特に取り組んでいない 1,076 85.9%
無回答 29 2.3%

1,252 99.9%

問37　どの程度、取り組まれていますか
人数 比率

1 毎日 6 4.1%
2 週1～2回 61 41.5%
3 月1～2回 51 34.7%
4 特に決まっていない 13 8.8%
5 その他 13 8.8%
無回答 3 2.0%

147 99.9%

問38　生涯学習情報紙をどの程度読んでいますか
人数 比率

1 よく読んでいる 47 3.8%
2 興味のある内容だけ 142 11.3%
3 ざっと目を通す 258 20.6%
4 ほとんど読んでいない 326 26.0%
5 情報紙そのものを知らない 424 33.9%
6 その他 2 0.2%
無回答 53 4.2%

1,252 100.0%

問39　芸術鑑賞に出かける機会はどの程度ありますか
人数 比率

1 年10回以上 33 2.6%
2 年7～9回 46 3.7%
3 年4～6回 135 10.8%
4 年2～3回 371 29.6%
5 年1回 281 22.4%
6 出かけない 355 28.4%
無回答 31 2.5%

1,252 100.0%

問40　芸術鑑賞に出かける主な施設［複数回答］
人数 比率

1 市民文化センター 311 24.8%
2 県内近隣の施設 451 36.0%
3 県外の施設 236 18.8%
4 その他 28 2.2%
無回答 314 25.1%

1,252 106.9%

問41①市民文化センター利用頻度
人数 比率

1 よく利用する 53 4.2%
2 たまに利用する 433 34.6%
3 ほとんど利用しない 481 38.4%
4 全く利用したことがない 236 18.8%
無回答 49 3.9%

1,252 99.9%
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問41②東西公民館利用頻度
人数 比率

1 よく利用する 29 2.3%
2 たまに利用する 135 10.8%
3 ほとんど利用しない 299 23.9%
4 全く利用したことがない 681 54.4%
無回答 108 8.6%

1,252 100.0%

問41③市立鈴木図書館利用頻度
人数 比率

1 よく利用する 112 8.9%
2 たまに利用する 300 24.0%
3 ほとんど利用しない 335 26.8%
4 全く利用したことがない 407 32.5%
無回答 98 7.8%

1,252 100.0%

問41④富士山資料館利用頻度
人数 比率

1 よく利用する 7 0.6%
2 たまに利用する 99 7.9%
3 ほとんど利用しない 349 27.9%
4 全く利用したことがない 690 55.1%
無回答 107 8.5%

1,252 100.0%

問42　市有地について、主にどのような利活用を図ることが望ましいとお考えですか
人数 比率

1 主に自然環境の保全・創出 394 31.5%
2 主に研究施設等の立地（企業誘致） 73 5.8%
3 主にレクリエーション施設等の整備 228 18.2%
4 1～3の複合的な活用 374 29.9%
5 その他 70 5.6%
無回答 113 9.0%

1,252 100.0%

問43　市有地の市民の利用に関して、具体的にはどのような整備が望ましいとお考えですか［複数回答］
人数 比率

1 自然度の高い森 647 51.7%
2 自然観察施設 354 28.3%
3 広場 200 16.0%
4 ハイキングコース、散策路 585 46.7%
5 サイクリングロード 133 10.6%
6 フィールドアスレチック 216 17.3%
7 キャンプ場 145 11.6%
8 工芸等の工房 245 19.6%
9 展望台 157 12.5%
10 その他 60 4.8%
無回答 90 7.2%

1,252 226.3%
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